
Sea 
fight





Самая маленькая птица?

Колибр
и



Каким цветом горит свеча в 
невесомости?

Голубым



С какой скоростью гиппопотамы 
гоняются за лесниками в африке?

48 км/ч



В виде смайлика

Марсианский кратер в виде 
чего, назван в честь 
германского астронома 
Иоганна Галле. 
 



В Великобритании такой вид свиней 
был истреблён ещё до 1971 года.

Шерстяная свинья



Банановое пиво самое 
популярное в?

Некоторых районах 
Африки



Кубомедузу можно встретить в морских 
водах

Азии и 
Австралии. 



Самой длинная ядовитая 
змея?

Королевская кобра



Правительство какой страны 
официально признаёт астрологию?

Инди
и



В Ирландии и Исландии нельзя 
строить на земле … ?

« 
Фей»



Великую Китайскую стену можно 
увидеть из
 космоса?

Не
т



Самая яркая 
звезда?

Полярная 
звезда 



Быков раздражает красный 
цвет. 

На самом деле быкам все 
равно, на какой цвет 
атаковать, они нападают на 
тот объект, который больше 
всего движется. 



Сколько раз за год молния может 
ударить в одно и тоже место?

Больше одного. Например, 
знаменитый небоскреб Эпайр-стейт-
билдинг ударяет молнией около 100 
раз в году. 



Самая северная точка Дании, Город 
Скаген. 

Место, где встречаются два 
моря – Северное и Балтийское.



Чтобы переварить праздничный ужин нам 
требуется. 

около 72 
часов



Самый популярный бренд 
2012?

Корпорация 
Apple



14-ое марта 
провозглашен

Днем числа 
ПИ



Если открыть на Youtube 
любое видео, остановить его, 
а затем нажать 
одновременно клавиши влево 
и вверх, на экране появится?

Игра в 
змейку



Дидаскалейнофобия 
это?

Боязнь 
школы



 Единственная планета Солнечной 
системы, вращающаяся против 
часовой стрелки.

Венер
а



Дождь в Португалии является 
уважительной причиной?

не выходить на 
работу



Кошка спит ?% своей 
жизни.

70% 



Самое популярное в мире 
слово.

ОК



Легко перегрызает такие 
твердые субстанции как 
бетон и металл?

Крыса 



Новорожденные опоссумы настолько 
малы, что 20 детёнышей могут 
поместиться в?

Чайной 
ложке



В китайском письме 
более?

40 000 
иероглифов



Рост клеток мозга у взрослых 
прекращается?

Лож
ь



Животные могут предсказывать 
стихийные бедствия?

Скорее 
ложь



Жевательная резинка переваривается 
в желудке 7 лет?

Взрослая 
ложь



Обернутые в кокон паутины 
деревья в пакистанской 
провинции Синд.





Самым древним городом, 
благополучно существующим по сей 
день, считается?

палестинский городок 
Иерихон, появившийся еще в 
медном веке (9000 лет до н.
э.). 



Какие народы болеют серпавидной 
анемией?

Афро-
американские.



Единственный  американской 
президент, который был ковбоем по 
профессии. 

Это Теодор 
Рузвельт.



Возраст озера 
Байкал?

25 млн. 
лет.



Как зовут деда мороза на 
Кипре?

Василий



Самая популярная причина 
перееданий?

Дни 
рождения.



Кем был изобретен 
громоотвод?

Бенджамином 
Франклином



Айлурофобия 
это?

паническая боязнь 
кошек.



 Тариф — это?

остров в Средиземном море, 
где впервые стали брать 
плату за стоянку в порту.



Чайонофобия- 
это?

страх перед 
снегом.



В 17 веке термометры 
наполняли не ртутью, а?

Коньяком
.



Аллотриофагия- 
это?

стремление поедать 
различные несъедобные 
предметы.



Белые кошки с голубыми 
глазами довольно часто 
рождаются?

глухими.



Усы помогают кошке 
определить, пролезит ли 
она в отверстие или нет.

Для чего кошке усы?



Фамилия первого руководителя 
ССГПО?

Сандригайло



Железа- дирижер всего 
организма? 

Щитовидна
я



Кошачье ухо 
имеет?

32 
мышцы. 



Самая крупная ягода?

Арбуз



 Да, но вероятность 
появления такого яблока 
одна на миллион.

Можно ли вырастить 
двухцветное яблоко?



В 1845 году в Англии был принят 
закон, по которому попытка 
самоубийства каралась?

смертной 
казнью.



Голиаф – это?  

рыба, которая нападает на 
крокодилов



Длина самого длинного лимузина в 
мире? 

30,5 
метров.



Из какой воды быстрее 
получить лед?

Из горячей



В СССР с ноября 1941 года 
существовал налог на ?

бездетнос
ть



Первый национальный флаг 
США и первые джинсы 
«Levi’s» были сделаны из?

конопли
.



Три вещи никогда не 
возвращающиеся обратно? 

время, слово, 
возможность



11% всех сломавшихся 
сканеров выходят из строя 
потому, что?

люди садятся на них для 
копии частей тела!



Арахис используется в 
производстве? 

динамит
а.



 Кто такой Александр Грэхем 
Белл?

изобретатель 
телефона



Чего нет в Саудовской 
Аравии?

ре
к



1Гб=?Мб

1024Мб



Когда справляют 
католическое рождество? 

25 
декабря



1 Терабайт =?

1024 
Гигабайт


